
CT 99 
 
Αντιμυκητικό 
 
Συμπύκνωμα ανακαίνισης για την απομάκρυνση μυκήτων, λειχήνων, βρύων και βακτηρίων 
 
ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ 

• χωρίς βαρέα  μέταλλα 

• υδατοδιαλυτό 

• δεν αφήνει λεκέδες 

• μπορεί να επιχρωματιστεί  

• επιτρέπει την τριχοειδή δράση 
 
ΠΕΔΙΟ ΧΡΗΣΗΣ 
Για την αφαίρεση μυκήτων, λειχήνων και βρύων.  Για την καταστροφή μικροοργανισμών, 
βακτηρίων κ.λπ.  Για χρήση σε εσωτερικούς και εξωτερικούς χώρους 
  
ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΥΠΟΣΤΡΩΜΑΤΟΣ 
  
Το CΤ 99 μπορεί να χρησιμοποιηθεί σε όλα τα ξηρά, γενικώς  καθαρά υποστρώματα 
(στρώσεις χρωμάτων, επιχρίσματα, σκυρόδεμα κ.λπ.).  Αφαιρέστε τη βαριά βρωμιά με στεγνό 
βούρτσισμα ή μια παρόμοια μέθοδο.  Αφαιρέστε την υπάρχουσα επιφανειακή μούχλα με 
συρματόβουρτσα. 
 
ΕΦΑΡΜΟΓΗ 
 
Πριν από τη χρήση, αραιώστε το CT 99 με νερό σε αναλογία από 1 : 2 έως  1 : 5.  Απλώστε με 
βούρτσα άφθονο διάλυμα  στις προσβεβλημένες περιοχές - μην εφαρμόζετε με ψεκασμό!  
Εφαρμόστε πάντα CT 99 πριν από την πρώτη στρώση ασταριού.  Αφήστε το διάλυμα να 
δράσει για 8 έως 10 ώρες.  Κατόπιν εφαρμόστε το αστάρι ή την πρώτη στρώση βαφής. 
Καθαρίστε τα εργαλεία με νερό μετά τη χρήση. 
 
ΣΥΣΤΑΣΕΙΣ 
 
Χρησιμοποιείτε το CT 99 μόνο σε ξηρές συνθήκες σε θερμοκρασίες +5 °C έως +40 °C και 
σχετική ατμοσφαιρική υγρασία ≤ 80 %. Το CT 99 περιέχει οργανικά βιοκτόνα. Μην τρώτε, 
πίνετε ή καπνίζετε κατά τη χρήση. Αποφύγετε την επαφή. Φοράτε προστατευτικά γάντια. Εάν 
υπάρξει επαφή, ξεπλύνετε καλά με νερό. Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια ξεπλύνετε με 
τρεχούμενο νερό για αρκετά λεπτά. Κρατήστε  μακριά από τρόφιμα.  Εάν χρειάζεστε 
υποστήριξη ή συμβουλές, συμβουλευτείτε τη συμβουλευτική μας υπηρεσία για αρχιτέκτονες 
και τεχνίτες στα τηλέφωνα  
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ΤΕΧΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 
 
 

Σύσταση Οργανικά βιοκτόνα 

Πυκνότητα Περίπου 1.0 g/cm3 
Αναλογία ανάμιξης 1:2 έως 1:5 

Θερμοκρασία εφαρμογής +5 °C έως +40 °C 

Απαιτούμενη ποσότητα 80 έως 90 g/m2 
σε αναλογία ανάμιξης 1 : 2 
30 έως 50 g/m2 
σε αναλογία ανάμιξης 1 : 5 

Αποθήκευση Διάρκεια ζωής περίπου 12 μήνες σε μέρος 
δροσερό αλλά προστατευμένο από παγετό 

Συσκευασία Πλαστική φιάλη 1 kg 

 
Εκτός από τις πληροφορίες που παρέχονται εδώ είναι επίσης σημαντικό να τηρηθούν οι 
σχετικές κατευθυντήριες γραμμές και κανονισμοί των διαφόρων οργανισμών και των 
εμπορικών ενώσεων, καθώς και τα αντίστοιχα πρότυπα του Γερμανικού Ινστιτούτου 
Προτύπων (DIN). Τα προαναφερθέντα χαρακτηριστικά βασίζονται στην πρακτική εμπειρία 
και τις εφαρμοσμένες δοκιμές. 
Επιβεβαιωμένες ιδιότητες και πιθανές χρήσεις που υπερβαίνουν εκείνες που παρέχονται σε 
αυτό το φύλλο πληροφοριών απαιτούν τη γραπτή επιβεβαίωση μας. Όλα τα δεδομένα που 
δόθηκαν ελήφθησαν σε θερμοκρασία περιβάλλοντος και υλικού +23 °C και 50 % σχετική 
ατμοσφαιρική υγρασία, εκτός εάν ορίζεται διαφορετικά. Παρακαλείστε να σημειώσετε ότι 
υπό άλλες κλιματικές συνθήκες η σκλήρυνση μπορεί να επιταχυνθεί ή να καθυστερήσει. 
 
 
Οι πληροφορίες που περιέχονται στο παρόν, ιδιαίτερα συστάσεις για το χειρισμό και τη 
χρήση των προϊόντων μας, βασίζονται στην επαγγελματική μας εμπειρία. Δεδομένου ότι τα 
υλικά και οι συνθήκες μπορεί να διαφέρουν ανάλογα με κάθε σκοπούμενη εφαρμογή, και 
ως εκ τούτου είναι πέρα από τη σφαίρα επιρροής μας, συνιστούμε έντονα σε κάθε περίπτωση 
να διεξάγονται επαρκείς δοκιμές για να ελέγξετε την καταλληλότητα των προϊόντων μας για 
την προβλεπόμενη χρήση τους. Δεν αποδεχόμαστε νομική ευθύνη με βάση το περιεχόμενο 
αυτού του φύλλου δεδομένων ή οποιαδήποτε προφορική συμβουλή που μπορεί να δοθεί, 
εκτός εάν υπάρχει περίπτωση δόλου  ή βαριάς αμέλειας εκ μέρους μας.  
Αυτό το δελτίο τεχνικών  δεδομένων αντικαθιστά όλες τις προηγούμενες εκδόσεις 
που σχετίζονται με αυτό το προϊόν. 
 


